



Broj: 02-04-1511/24-AP-2
Datum: 11.07.2024. godine

Na osnovu člana 34. Zakona o radu („Službene novine Federacije BiH“, broj: 26/16, 89/18, 23/20 i 44/22) i člana 86. Pravilnika o radnim odnosima u Općini Zavidovići („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 1/2022 i 1/2023), Gradonačelnik Zavidovići, raspisuje

J A V N I K O N K U R S

za prijem lica na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Gradu Zavidovići

Grad Zavidovići, raspisuje Javni konkurs za prijem lica na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa (u daljem tekstu: Javni konkurs).

Prijem na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa će se izvršiti za lica koja imaju završenu visoku stručnu spremu VSS/VIII stepena stručne spreme odnosno visoko obrazovanje najmanje prvog (180 ECTS bodova), drugog ili trećeg ciklusa Bolonjskog sistema studiranja (240 ECTS bodova).

Na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa primaju se ukupno 3 (tri) lica sa završenom pravnom ili upravnom strukom, ekonomskom, poljoprivredno-prehrambenom strukom.

Izbor i prijem lica na stručno osposobljavanje vršit će se u skladu sa jedinstvenim kriterijima utvrđenih Pravilnikom o radnim odnosima u Općini Zavidovići („Službeni glasnik Općine Zavidovići“, broj: 1/2022 i 1/2023), i to:

- a) Prosjek ocjena završenog studija ili školovanja,
- b) Trajanje nezaposlenosti nakon sticanja diplome visoke spreme prema evidenciji nadležne službe za zapošljavanje,
- c) Invalidnost.

Postupak izbora lica na stručno osposobljavanje provest će Komisija za izbor koju imenuje Gradonačelnik.

Lica će obavljati stručno osposobljavanje za samostalni rad u okviru svoje struke, bez zasnivanja radnog odnosa u trajanju od 12 mjeseci.

Kandidati su dužni uz potpisanu prijavu sa kraćom biografijom dostaviti original ili ovjerene kopije dokaza o ispunjavanju kriterija iz Javnog konkursa kako slijedi:

- a) Diplomu / uvjerenje o završenoj visokoj stručnoj spremi VSS/VIII stepena stručne spreme odnosno visokom obrazovanju najmanje prvog (180 ECTS bodova), drugog ili trećeg ciklusa Bolonjskog sistema studiranja (240 ECTS bodova),
- b) Uvjerenje o prosjeku ocjena završenog studija,

- c) Uvjerenje da se trenutno nalazi na evidenciji i trajanju nezaposlenosti nakon sticanja diplome visoke spreme prema evidenciji Službe za zapošljavanje Zeničko-dobojskog kantona, Biro Zavidovići,
- d) Uvjerenje kao dokaz da kandidat ima invalidnost 60% i više,
- e) Ovjerenu izjavu da nije obavio volonterski ili pripravnički staž ili stručno osposobljavanje u struci do prijave na Javni oglas.

Ukoliko kandidat ne dostavi dokaz za neki od kriterija, neće biti bodovan po tom osnovu
Rok za podnošenje prijava je 15 dana od dana objave Javnog konkursa.

Javni konkurs se objavljuje na oglasnoj tabli i web stranici Grada Zavidovići, lokalnoj radio stanici i oglasnoj tabli Biroa rada Zavidovići.

Krajnji rok dostavljanja računat će se od dana objavljivanja na oglasnoj tabli Grada Zavidovići.

Prijave na Javni konkurs kandidati mogu podnijeti putem pošte na adresu Grad Zavidovići, ulica „Mehemd-paše Sokolovića“ 9 ili na pisarnici Grada Zavidovići u zatvorenoj kovreti sa naznakom „Komisija za provođenje Javnog konkursa za prijem lica na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa“ sa nazankom „ne otvaraj“.

Nepotpune, neuredne i neblagovremene prijave neće se uzimati u razmatranje.

GRADONAČELNIK

doc. dr. Hašim Mujanović